
OUTCOMES SNAPSHOT

Working

58.7%

Continuing Education

28.2%

Still Seeking

12.4%
Not Seeking

0.5%

Advocate
Amazon
AMITA
Apple
BMO Harris
Chicago Police Department
Chicago Public Schools
City Year
CVS
Deloitte
Echo Global Logistics
Enterprise
First Midwest Bank
Guaranteed Rate
JLL
JP Morgan
Loyola Medicine
Mayo Clinic
Northwestern Medicine
OSF Little Company of Mary
Panduit
Paylocity
PNC
Saint Xavier University
Sherwin-Williams Company
The Federal Savings Bank
UChicago Medicine
Walgreens

TOP INDUSTRIES REPORTED
Health care
Education
Hotels, Food & Beverage
Retail
Commercial Banking & Credit
Electronic, Computer & Internet
Accounting
Government
Investment & Investment Banking
Real Estate
Manufacturing
Sports & Leisure




97%




3%




90.4%




9.6%




81.6%




18.4%

Saint Xavier University 
uses Handshake to 
connect students with employers, positions and events. The
following data was collected from July 2019 to June 2020.

88%
AS REPORTED BY THE UNDERGRADUATE CLASS*

WITH

SECURED

NEXT STEPS

87% 

Full Time

AVG Salary: 

$46, 447

TOP EMPLOYERS

CONTINUING EDUCATION 

BREAKDOWN BY COLLEGE

College of Arts and Sciences

HANDSHAKE DATA 

1,935 New Employers Approved
90 Employers at College-to-Career Expos*
21,575 Jobs Posted by Employers
7,473 Internship Postings

2019-2020

*Figures are not representative of the entire class of 2019-2020 and based solely on information reported by students, collected from LinkedIn and the
National Student Clearinghouse. The University did not host a College-to-Career Expo in spring 2020. Last updated 2/2021. 

49.5%
of students that reported Continuing
Education as their next step chose Saint
Xavier University as their graduate school.

82%

18% 

3%

Nursing & health sciences10% 

97%

90%

Graham school of management

82% of College of Arts and Sciences
graduates reported securing next steps
and 18% reported that they are still
seeking their next steps.

90% of Nursing and Health Sciences
graduates reported securing next steps
and 10% reported that they are still
seeking their next steps.

97% of Graham School of Management
graduates reported securing next steps
and 3% reported that they are still
seeking their next steps.

Military &

Volunteering
0.3%


